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Conclusión de película y comparación

En esta película se detona mucho la coalición ya que se unen grupo de personas para llegar a un acuerdo el cual sería asesinar a Adolf Hitler. En ese grupo de coalición no necesariamente están unidos por lazos sentimentales, sino para llegar a un mismo objetivo el cual sería terminar con las injusticias gubernamentales, para llevar  eso a cabo se forma una coalición la cual era un grupo de personas llamadas “operación valquiria”.
Teniendo visiones comunes para vencer su objetivo, estas personas planearon poner una bomba para matar a Hitler, lo cual no salió como lo esperaban. Pasando al término de liderazgo, es cuando una persona tiene la capacidad para dirigir o influir en los comportamientos de grupos de personas, un líder toma iniciativa y promueve cosas las cuales terminan por obedecerle y cumplirle. Un gran ejemplo sería el de Adolf Hitler y  el del General Satuffenberg los cuales tenían grupos que los seguían ante toda costa para cumplir sus objetivos, el de Hitler su objetivo era fomentar una guerra en contra de otros países, y el del General era matar a Hitler. 
Así pues, se muestra como en cada grupos de personas existen líderes los cuales tienen la capacidad de lograr que uno lo siga y lo obedezca ante todo, sea para bien o para mal, y que en las coaliciones se alianza para un mismo fin o meta conformado al igual por un líder al frente de ellos. 
